

Управління інвестиційно-інноваційною діяльністю в аграрній сфері

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування теоретико-методичних та прикладних знань про управління інвестиційно-інноваційною діяльністю в аграрній сфері, формування знань і навичок щодо сутності, значення та механізму управління інвестиційно-інноваційною діяльністю, моніторингу та аналізу інвестиційно-інноваційного потенціалу аграрної сфери, методичних підходів до оцінки ефективності його використання, фінансування та механізмів реалізації реальних інвестиційно-інноваційних проєктів.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності, значення та механізму управління інвестиційно-інноваційною діяльністю, ознайомлення студентів із новітньою теорією та сучасною практикою управління інвестиційно-інноваційною діяльністю в аграрній сфері; набуття студентами навичок аналізу та оцінки інвестиційно-інноваційного потенціалу; розвиток у студентів дослідницьких та організаторських здібностей щодо формування ефективних управлінських рішень в сфері реальних інвестицій при здійсненні інноваційних проєктів, а також управління фінансовим забезпеченням процесу здійснення інвестиційно-інвестиційної діяльності.

Компетентності:

Інтегральна

Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Загальні:

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

Спеціальні (фахові) (СК):

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК10. Здатність володіти теоретичними та методичними прийомами для вирішення проблем забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку аграрного виробництва та його фінансово-кредитної інфраструктури.

Програмні результати навчання:

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та страхування та управляти ними.

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР14. Впроваджувати організаційно-управлінські заходи щодо поліпшення фінансово-економічної безпеки та інвестиційної привабливості суб'єктів господарювання.

ПР15. Визначати стратегічні напрями формування фінансово-кредитної інфраструктури аграрного виробництва для удосконалення діяльності суб'єктів господарювання, розвитку банківських операцій та страхових послуг в аграрній сфері.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність, значення, мета та функції управління інвестиційно-інноваційною діяльністю.

Тема 2. Методологічні засади та методичний інструментарій управління інвестиційно-інноваційною діяльністю.

Тема 3. Інвестиційно-інноваційний розвиток аграрного виробництва та необхідність управління ним на мікро- і макрорівнях.

Тема 4. Складові, структура та особливості формування й оцінки інвестиційно-інноваційного потенціалу в аграрній сфері.

Тема 5. Розробка інвестиційно-інноваційних проєктів та стратегії підприємств аграрної сфери.

Тема 6. Інститути грошового капіталу в системі інвестиційно-інноваційного розвитку аграрної сфери.

Тема 7. Державна науково-технічна та інвестиційна політика й механізми її здійснення в аграрній сфері.

Трудовітність:

Загальна кількість годин 135 год

Кількість кредитів 4,5

Форма семестрового контролю екзамен.